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Prepared by: Jones Petrie Rafinski 

 

ADDENDUM NO. 2 

To the Contract Document and Project Specifications for the  

 

Wayne High School Baseball Field 

Fort Wayne Community Schools (FWCS) 

Fort Wayne, Indiana 

March 6, 2025 

 

To: All holders of the contract documents for the above project. 

 

The items in this addendum are to become a part of the original documents as if included therein. The 

remainder of the original contract document is to remain in its entirety. This Addendum modifies the 

Contract Documents and Specifications as follows: 

 

Part 1 – General Clarifications  

Part 2 – Specifications  

Part 3 – Construction Drawings/Details 

Part 4 – Questions 

 

PART 1 – GENERAL CLARIFICATIONS 

 

1. This addendum includes plan and specifications updates listed below 

 

PART 2 – SPECIFICATIONS (Replace - See Attached) 

 

1. Section 000132 – “Fort Wayne Community Schools supports  participation of minority 

owned businesses as a goal and encourages bidders to solicit bids from MBE, WBE and 

EBE contractors.” has been added as a language in this section.  

 

2. Section 073113-6 

a. Replace section 2.2.A. “Three-Tag-Strip Shingles” with “Laminated-Strip Asphalt 

Shingles.” 

b. Remove section 2.1.C. “Energy Performance, ENERGY STAR.” 

c. Add section 3.3 “EXTRA METERIALS.” 

3. Section 076200-10 
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a. Section 2.5.A.1.b and 2.5.A.1.c – updated material thicknesses to 0.034 inches thick. 

4. Section 077100-8 

a. Section 2.2.A.2. Metallic-Coated Steel Sheet Fascia Covers – “nominal 0.034-inch 

thickness” has been added to material description. 

b. Section 2.2.A.3. Formed Aluminum Sheet Fascia Covers – “nominal 0.050-inch 

thickness” has been added to material description. 

c. Section 2.3.B.2. “Aluminum Sheet” – Aluminum gutter thickness is to be 0.032”. Strike 

other values. 

 

 

PART 3 – CONSTRUCTION DRAWING / DETAILS (Replace - See Attached) 

 

1. C201 – 4’ padded guardrail with mesh screening in front of dugouts has been reduced in length to 

allow 3’ of space to enter on both sides of the fence. 

 

2. C201 – Dimensions for proposed warning track has been added to improve clarity 
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3. C301 – Spot elevations around equipment shed and field material corral have been added to 

improve clarity. 

 

4. SD102 – Detail 1 on sheet SD102 has been updated to show smooth tile red PEXCO safety top 

cap instead of corrugated tile 
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5. SD102 – Detail 6 on sheet SD102 has been updated to show the direct embed foundation as 

mentioned in Part 4. 

 

6. SD103 – Detail 6 on sheet SD103 has been added to specify the flag pole  and installation   
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PART 4 – QUESTIONS 

 

1. We are having a hard time finding the red corrugated fence topper? 

Please utilize the PEXCO smooth red safety cap 

 

2. Should the dugout fence/railing system be surface mount or direct embed?  

The dugout fence/railing should be directly embedded.  

 

3. What is quoted is a three tab Certainteed shingle with an Energy Star rating. To get the Energy 
Star, it would have to be a Certainteed Landmark Solaris shingle. – is this acceptable? 
Shingles are to be of Dimensional/Laminated type using the Basis-of-Design as provided on the 
drawings.  No ENERGY STAR rating is required. The specs incorrectly list a Three-Tab shingle with 
an ENERGY STAR performance requirement.   
 

4. The Warranty for the shingles would be a 40 year, 20 year non prorated material and labor, 110 
mph wind warranty and a 10 year algae warranty. – Is this acceptable? 
See Item #1. Warranty will change with product change. 
 

5. What is the thickness of prefinished aluminum required for the gutter? The spec lists all 

thicknesses 

Aluminum gutter thickness is to be 0.032”. Spec section 077100-8 has been updated. 
 

6. Is the fascia wrap and drip edge/rake edge to be .050 prefinished aluminum 

Yes, aluminum fascia wrap and drip edge/rake edge to be .050” prefinished. Spec section 
077100-8 has been updated. 
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